
Трамп заявив, що добре ладнає з "геєм-
аятолою" Хаменеї й хоче з ним
зустрітися 
3 червня, 17.10 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент США Дональд Трамп у подкасті Pod Force One колумністки New
York Post Міранди Девайн прокоментував своє ставлення до верховного
лідера Ірану Моджтаби Хаменеї й повідомив, чи готовий до зустрічі з ним.
Відео 3 червня опублікували в YouTube подкасту.

У контексті діалогу про американсько-іранські переговори журналістка
поцікавилася, звідки Трамп знає, що люди, з якими він розмовляє, справді
ухвалюють рішення в Ірані.

Трамп відповів, що США говорили з іранськими переговорниками різних
рівнів і ті, з ким ведуть переговори зараз, дійсно керують країною.

"Це гей-аятола? Він бере участь, безумовно, правда?" – уточнила Девайн.

Трамп відповів ствердно.

"Так, я думаю, що так. Вони дуже шанують його", – сказав президент США.

Тоді журналістка запитала, чи не хворий Хаменеї й чи не перебуває в комі,
адже є інформація про те, що той сильно постраждав унаслідок
американського удару по Ірану. Глава Білого дому відповів, що йому про це
нічого не відомо, і додав, що сам він не мав можливості з ним
познайомитися. Трамп припустив, що всі рішення в Ірані ухвалює Хаменеї,
адже так було здавна, ще за правління його батька, аятоли Алі Хаменеї, якого
ліквідували США. "Я гадаю, це спадкоємність. Але, схоже, ми досить добре
ладнаємо", – заявив Трамп.

Щодо того, чи хотів би американський президент зустрітися з кимось з
іранців, він заявив, що ніколи над цим не думав, і продовжив: "Це дуже гарне
запитання. Я подумаю про це. Так, я хотів би зустрітися з ним. Я хотів би
зустрітися з усіма. Я хотів би зустрітися з ним. Імовірно, ми зустрінемося
колись, залежно від того, як усе складеться".

New York Post зазначила, що Трамп має "нетрадиційний підхід" до особистих
контактів із лідерами, яких вважають "противниками" США, припускаючи,
що це може допомогти налагодити стосунки з ними і зробити країну
безпечнішою. Під час першого президентського строку він обмінювався тим,
що називав "любовними листами", з північнокорейським лідером Кім Чен
Ином, намагаючись знизити рівень ядерного протистояння. Тоді ж він
планував запросити талібів у Кемп-Девід для мирних переговорів, але від
цієї ідеї зрештою відмовився. Зміну тону Трампа у висловлюваннях щодо
Моджтаби Хаменеї видання назвало "примітною".

КОНТЕКСТ

56-річного Моджтабу Хаменеї 9 березня асамблея експертів обрала
верховним лідером Ірану. Його батька ліквідували 28 лютого в межах
операції США й Ізраїлю проти Ірану. Ізраїльські винищувачі скинули на
його резиденцію десятки бомб.

The New York Times писала, що того дня Моджтаба Хаменеї дістав
поранення. Міністр оборони США Піт Гегсет стверджував, що його,
імовірно, спотворили.

Кувейтське видання Al Jarida інформувало, що Хаменеї доправили на
лікування в Москву. Однак The Times 6 квітня писала, що новий
верховний лідер Ірану проходить лікування в іранському місті Кум. ЗМІ
зазначав, що він непритомний.

11 квітня Reuters написало, що Хаменеї дістав серйозну травму однієї або
обох ніг і має понівечене обличчя, але зберігає ясність розуму й одужує.
Йому, імовірно, знадобляться протез і пластична операція.
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